e

e

—RIEE WS

el R ) 2]

Pt B E

L

B —

({3l o] MR G R E - 07 WERFLE)

B OMELRS MRS Mo =
aelar 9ot olE oA
ki

Tk Bl A & JEEEsEY el

%om WHES S RuEel Wl =
skl 4t U B Sk

D Bmken 2) Egc 3) Stove 4) Chesnut

5) Pea 6) Buckwheat no.1 7)4 Na.2

8) £No/3 9) 4No.4 10) Silt 11) Culm

12) River bed

Selvel EiFemqge flob 2ol #MisalA

okl el e 1) Mt (Peasllze BLE) 2) K#E (Bu
ckwheat No, 1) 3) s (Buckwheat No. 2)
4) /B (Buckwheat No. 3), 5) Al (Buckw
heat No. 4 LLF)

e ofic 2 Hisfksld REsiozm 4Es
o, e ske] #iR-e Cokes (OB == A &k

AmEEe s At Xk, pd/piRe fmx
] kTR = iR fir =8 KEK
el #mRAoR FRA S mERSY %
ZHEMel R kel w4l o

B olvA EEe = E\ﬂﬁlo‘% EREERBUR
o] WA= oldlol Sl M T HHT

o

Q‘*

5 = E

TR MIERS B RS keln ¥

R BERERE sl o] BERyo =
HETA AN LA WES REYL 7o
oh, el B GEeRel A MEIRS A0 KR [
gk ARAG BRERGl AR ]l kil o)
S el I TR ARES HEAES MR
FIERE RS o<l BN Miskel 9715 s
= dhelrh
FH
Fire B\ 4, 700kcal/kg

REACRRE 150°C

JEB:e] B Buckwheat No. 1 3-No, 27} %
Ak

WERE 32, Oton/hr

B E oA 4m

WREBERERY BE 150°CE BHiEE o)
o (@& 170°CrF &35 #HH9)

BTG or—3 9 Aol dme T fE/E o)
PRBERC] BARIEES] SRS 2 el o
of zElv EES 1/2 Bk BSR4 i
we BBMEST WHEsld T 2 LT &
mAl e HTE W pEsg
of iRl A MES B - B/E WBewele &

g L



— B W R
KEHE FHRE AL I o =
HPIB -
S 1 2] 4
taky e &l ok S 800mesh
e Zs | 15, Tion/hr (1,000 B.HLP.)

6, 560keal /kg
B 80%

TR R BRG] {8l 9

8 Gl Kige] B A
%3 AR Rk o

ERE) SBEM A bRl fERbELd et W

#Hglwl ClinkerE #Epslel #igtel HA¥ks]
o et

THc
G gEEE 64, 00keal /g
BRSO 200mesh S 750%

o kigel fisl

) Agenz

e 18. 2ton/hr

KEBRFE 140ms

PR G 270°C

HhEnRE R E
o BIFS Eiel 9

B g ol IS e) 9] 0.8 &

ot kg R
o5 BEKe
i fes] 9 el
D :
M Epe o] BEBE 4, 500keal kg
oy el BogrEe200mesh HE800%
RS R 60. Oton/hr
KB 460m®

PR AR R (280°C RIELE)
TR R

FFEAbRe] &E] EE] dom g (K3hEd
2 Jiwmel o i JURE FESEG L W
FREhRre] ¢ et

BHHE
) BREE
ik beel OB 200mesh SE38 80. 0%

i & 113.6 ton/hr

5, 100kcal /kg &

KEREFE 1120m3
R R E 340°C
FRBDIARL 3
SR ke e KIBS FEREIT
RuRgskd ok & ol ke BEEMCIE KA
1z = il 10. 0% (ER ) = e s)ol,
O B Bl A 8] KEARE B RS
e
TH B 70/15.7=4.5
n  C 140/18.2=
i D 460/60.0=7.7
rn K 1120/113.6=9.9
B 2ol ALFE 5 i
EHEM] FEFE KBE ©
MR K Tae F KIge RZE
el A= HERGRel ok E, F—% HET
ol A& WihEel 5 Kol LER vl weld
T C-3¢4 FhfettS ) C-2 (BhfiErt M—3t
7.7 EREE SRR R &Ehe HERA A
REReZA &
RiEZs R 35, 000Ib/hr (16,0 ton/hr) LUFel & K
BBy R RS A ob I e B E ke

qldl o HEE
el thskel 4
FEE] v RSl

o
—{%

eh. 2B R EFd A= 5]



